



В деревне Чуваши Кирово-Чепецкого района мужчина забил досмерти своего знакомого



Следственным отделом по г.Кирово-Чепецк следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области расследуется уголовное дело в отношении жителя Кирово-Чепецкого района по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

По версии следствия, днем 19 сентября 2015 года 31-летний подозреваемый вместе со своим 55-летним знакомым в одном из домов в д.Чуваши Кирово-Чепецкого района распивали спиртные напитки. В ходе совместного употребления алкоголя между мужчинами возникла ссора, в результате которой подозреваемый нанес несколько ударов руками по голове потерпевшему, отчего последний упал. После чего, лежащему на полу мужчине он нанес еще несколько ударов, но уже ногами. Вероятно, причиной ссоры стал накануне потерянный подозреваемым телефон, однако, находясь в состоянии алкогольного опьянения, он решил обвинить в его пропаже своего знакомого.

В результате произошедшего, потерпевший попал в больницу с черепно-мозговой травмой -



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

тяжелым ушибом головного мозга. По данному факту сотрудниками полиции было возбуждено уголовное дело. Однако, спустя неделю, в хирургическом отделении больницы мужчина от полученных травм скончался. Материалы дела для дальнейшего расследования были переданы по подследственности в СО по г. Кирово-Чепецк СУ СК РФ по Кировской области. Уголовное дело переквалифицировано на более тяжкую статью - ч.4 ст.111 УК РФ, согласно которой мужчине грозит наказание до 15 лет лишения свободы.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление фактических обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

14 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/977153>